



## **В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе проверки по факту несвоевременного оказания медицинской помощи ребенку в Новосибирской области**



В социальных медиа сообщается, что в Новосибирске сотрудники скорой медицинской помощи отказали в выезде на вызов к ребенку с температурой, а после ухудшения состояния несвоевременно доставили его в больницу. В настоящее время девочка находится в реанимации.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

18 Декабря 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846879>